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}2C/1L OptoelectronicŃ, structuri, tehnologii, circuite, 
OSTC

}Minim 7 prezente curs + laborator

}Curs - sl. Radu Damian
ƁJoi 15 - 18, P5
ƁE ð70% din nota
¶20% test la curs , saptamana 4- 5?

Ɓprobleme + ( ?1 subiect teorie) + (2p prez . Curs )
¶2prez=0.5p

Ɓtoate materialele permise

}Laborator ðsl. Daniel Matasaru
ƁJoi 8-14 par

ƁL ð15% din nota
ƁC ð15% din nota



}Joi 16.03.2017, 15, P5
Ɓtoate materialele permise

}20% nota
ƁSingura proba la care minim 5 nu e necesar

ƁAbsenta = 0p

}Primele 3 capitole
ƁIntroducere

ƁLumina ca undŃ electromagneticŃ

ƁFotometrie ķi radiometrie



}



}



}Personalizat



0 dBm = 1 mW

3 dBm = 2 mW
5 dBm = 3 mW
10 dBm = 10 mW
20 dBm = 100 mW

- 3 dBm = 0.5 mW
- 10 dBm = 100 mW
- 30 dBm = 1 mW
- 60 dBm = 1 nW

0 dB = 1

+ 0.1 dB = 1.023 (+2.3%)
+ 3 dB = 2
+ 5 dB = 3
+ 10 dB = 10

- 3 dB = 0.5
- 10 dB = 0.1
- 20 dB = 0.01
- 30 dB = 0.001

dB = 10 Å log10 (P2 / P1) dBm = 10 Å log10 (P / 1 mW)

[dBm] + [dB] = [ dBm] 

[dBm/Hz] + [dB] = [ dBm/Hz] 

[x] + [dB] = [x] 
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}Minim 7 prezente

}0.5p/2(3) prez

}3 teste

}foto



Curs 3



0 dBm = 1 mW

3 dBm = 2 mW
5 dBm = 3 mW
10 dBm = 10 mW
20 dBm = 100 mW

- 3 dBm = 0.5 mW
- 10 dBm = 100 mW
- 30 dBm = 1 mW
- 60 dBm = 1 nW

0 dB = 1

+ 0.1 dB = 1.023 (+2.3%)
+ 3 dB = 2
+ 5 dB = 3
+ 10 dB = 10

- 3 dB = 0.5
- 10 dB = 0.1
- 20 dB = 0.01
- 30 dB = 0.001

dB = 10 Å log10 (P2 / P1) dBm = 10 Å log10 (P / 1 mW)

[dBm] + [dB] = [ dBm] 

[dBm/Hz] + [dB] = [ dBm/Hz] 

[x] + [dB] = [x] 



Capitolul 2



ITU G.692
"the allowed channel frequencies are based on a 50 
GHz grid with the reference frequency at 193.10 THz"
SI
"a source that emits monochromatic radiation of 
frequency 540·10 12 Hz"


